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UNA MACCHINA ENTRATA NELLA STORIA. PER AFFIDABILITÀ E ROBUSTEZZA.

La Serie 85 è una storica linea di macchine professionali per caffè espresso, uno dei maggiori successi di sempre  
per La San Marco, prodotta interamente all’interno degli stabilimenti di Gradisca d’Isonzo in Italia. Caratterizzata 
dall’inconfondibile linea e da un’estetica accattivante, interamente rivestita da superfici in metallo e acciaio inox  

anti-impronta, è da sempre una beniamina di baristi e cultori del caffè in tutto il mondo per la sua robustezza ed affidabilità.

A MACHINE THAT HAS BECOME A PART OF HISTORY. 
FOR ITS RELIABILITY AND STURDINESS.

The 85 series is an historic line of professional espresso coffee machines, one of La San Marco’s most successful products, 
entirely manufactured in the Gradisca d’Isonzo facilities in Italy. Set apart by its unmistakable form and captivating look,
finished with a selection of metal and stainless-steel smudge-proof surfaces, it has forever been a favourite of baristas

and coffee connoisseurs around the world thanks to its sturdiness and reliability.
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SERIE 85

La Serie 85 utilizza il tradizionale sistema a levetta standard de 
La San Marco per l’erogazione del vapore e dell’acqua calda che 
garantisce maneggevolezza e precisione nella regolazione da 
parte del barista.

La Serie 85 dispone di tre modelli, Elettronico, Semiautomatico e 
Flexa, in sei versioni da 1 a 4 Gruppi più due versioni da 2 gruppi 
compatte mod. Sprint. 

Il modello Flexa, ad un solo gruppo, si contraddistingue per la 
tecnologia multiboiler.

Materiali nobili utilizzati per la componentistica interna (come 
ottone, rame e acciaio inox) e carrozzeria con laterali in alluminio 
pressofuso rifinito con varie verniciature. I materiali sono durevoli, 
funzionali e di facile pulizia e rispecchiano da sempre gli alti 
standard di qualità certificata delle macchine per caffè espresso 
La San Marco. 

La Serie 85 può essere impreziosita con vari accessori disponibili 
a catalogo.

THE 85 SERIES 

The 85 series uses the traditional and standard La San Marco 
lever system to deliver steam and hot water, guaranteeing 
comfortable handling and precise regulation by baristas.
The 85 series features three different models, Electronic,  
Semi-automatic and Flexa, in 6 versions with 1 to 4 groups,  
plus 2 compact versions with 2 groups, Sprint model.
The Flexa model, with one group only, is distinguished by its 
multiboiler technology.
Quality materials have been used for the internal components 
(including brass, copper and stainless steel) and for the body, 
with side profiles in die cast aluminium in a selection of painted 
finishes. The materials are long-lasting, functional and easy  
to clean, remaining faithful to the certified high-quality standard  
of La San Marco espresso coffee machines.
The 85 series can be enhanced with various listed options.
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1)

2)

3) 

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

Motore-pompa di carico acqua esterno (eccetto mod. Sprint)

Indicatore livello acqua a vista

Tastiera con 4 dosi di caffè programmabili più tasto start/stop 

per gruppo (solo tasto start/stop per il modello S)

Nr. 1 lancia erogazione acqua calda ad azionamento manuale a levetta 

Nr. 2 lance vapore ad azionamento manuale a levetta

Piano poggia tazzine in acciaio inox

Superficie in acciaio inox anti-impronta

Ciclo di lavaggio automatico 

IN OPZIONE

Motore-pompa di carico acqua interno (per mod. 2, 3, 4 gruppi)

Resistenze potenziate (per mod. 2, 3, 4 gruppi)

Scaldatazze elettrico (per mod. 2, 3, 4 gruppi)

Illuminazione del piano lavoro con tecnologia LED

Altezza gruppi rialzati (+1,5 cm) 

Impianto gas (per modelli 2, 3, 4 gruppi)

Nr. 1 lancia vapore automatica (Autosteam)

CARATTERISTICHE TECNICHE: 

Versioni: da 1 a 4 gruppi più 2 versioni 
da 2 gruppi compatte mod. Sprint

1)

2)

3) 

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

External water filling motor-pump (excl. Sprint model)

Visible water level indicator

Keypad with 4 programmable coffee doses, plus one start/stop 

button for each group (start/stop button only for S model)

No. 1 manual water delivery lever

No. 2 manual steam delivery levers

Cup holder surface in stainless steel

Smudge-proof stainless steel surfaces

Automatic wash cycle 

OPTIONAL

Internal water filling motor-pump (for 2, 3, 4 group models)

Higher power heating elements (for 2, 3, 4 group models)

Electric cup warmer (for 2, 3, 4 group models)

Work surface with LED technology lighting

Raised group height (+1.5 cm)

Gas system (for 2, 3, 4 group models)

No. 1 automatic steam delivery (Autosteam)

TECHNICAL FEATURES: 

Versions: with 1 to 4 groups plus 2 compact
versions with 2 groups, Sprint model

9

5

1

2

10

15 14 12 138

7

113 64
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AFFIDABILE PER DEFINIZIONE. QUATTRO DOSI PROGRAMMABILI.

Entrato nel cuore dei nostri clienti e utenti per affidabilità della macchina e qualità del caffè erogato, il modello 85 E 
permette la programmazione, direttamente dalla pulsantiera, di 4 dosi di caffè per gruppo oltre al tasto start/stop.

La macchina 85 E dispone di 6 modelli Elettronici da 1 a 4 gruppi di erogazione con 2 versioni compatte a 2 gruppi 
Sprint, da 5 e 10 litri che presentano misure contenute rispetto alla versione standard 2 gruppi con caldaia da 12 litri.

RELIABILITY BY DEFINITION. FOUR PROGRAMMABLE DOSES.

Having entered the hearts of our clients and users thanks to the reliability of the machine and quality of the brewed 
coffee, the 85 E model allows 4 coffee doses to be programmed for each group directly from the keypad, 

in addition to the start/stop button. The 85 E series features 6 Electronic models with 1 to 4 brewing groups, including 
2 compact versions with 2 groups, Sprint model, in either a 5 or 10 litre version, 

which are smaller in size with respect to the standard 2 group version with 12 litre boiler.

8 5  E

85 E 3GR.

85 E
E L ECT RON IC
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85 E 2GR.

85 PRACTICAL E

85 SPRINT E 2GR. 

85 E 3GR.

8 5  E
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85 E 4GR.

8 5  E

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

Motore-pompa di carico acqua esterno (eccetto mod. Sprint)

Indicatore livello acqua a vista

Tastiera con 4 dosi di caffè programmabili più tasto start/stop  

per gruppo

Nr. 1 lancia erogazione acqua calda ad azionamento manuale a levetta

Nr. 2 lance vapore ad azionamento manuale a levetta

Piano poggia tazzine in acciaio inox

Superficie in acciaio inox anti-impronta

Ciclo di lavaggio automatico 

CARATTERISTICHE TECNICHE:  

Versioni: da 1 a 4 gruppi più 2 versioni 
da 2 gruppi compatte mod. Sprint

TECHNICAL FEATURES: 

Versions: with 1 to 4 groups plus 2 compact 
versions, Sprint model

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

External water filling motor-pump (excl. Sprint model)

Visible water level indicator

Keypad with 4 programmable coffee doses, plus one start/stop button 

for each group 

No. 1 manual water delivery lever

No. 2 manual steam delivery levers

Cup holder surface in stainless steel

Smudge-proof stainless steel surfaces

Automatic wash cycle 

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

IN OPZIONE

Motore-pompa di carico acqua interno (per mod. 2, 3, 4 gruppi)

Resistenze potenziate (per mod. 2, 3, 4 gruppi)

Scaldatazze elettrico (per mod. 2, 3, 4 gruppi)

Illuminazione del piano lavoro con tecnologia LED

Altezza gruppi rialzati (+1,5 cm)

Impianto gas opzionale (per mod. 2, 3, 4 gruppi)

Nr. 1 lancia vapore automatica (Autosteam)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

OPTIONAL

Internal water filling motor-pump (for 2, 3, 4 group models)

Higher power heating elements (for 2, 3, 4 group models)

Electric cup warmer (for 2, 3, 4 group models)

Work surface with LED technology lighting

Raised group height (+1.5 cm)

Gas system (for 2, 3, 4 group models)

No. 1 automatic steam delivery (Autosteam)

85 E

14)12)9) 13) 15)10) 11)

1) 6)2) 3) 7)4) 5) 8)
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8 5  S

FACILE, IMMEDIATA, SICURA. UNA SOLIDA REPUTAZIONE COSTRUITA IN OLTRE 30 ANNI.

La versione Semiautomatica 85 S è dotata di comando manuale a pulsante per gruppo. 
Il suo utilizzo è semplice, la risposta è immediata. La gamma 85 S dispone di 6 modelli Semiautomatici  

da 1 a 4 gruppi di erogazione con 2 versioni compatte a 2 gruppi mod. Sprint, da 5 e 10 litri, che presentano misure 
contenute rispetto alla versione standard 2 gruppi con caldaia da 12 litri.

EASY, INSTANT, SAFE. A SOLID REPUTATION BUILT OVER MORE THAN 30 YEARS.

The 85 S Semi-automatic version features manual push-button controls for each group. It is easy to use, 
and the response is instant. The 85 S series features 6 Semi-automatic models with 1 to 4 brewing groups,

 including 2 compact versions with 2 groups, Sprint model, in either a 5 or 10 litre version, 
which are smaller in size with respect to the standard 2 group version with 12 litre boiler.

85 S 3GR.

85 S
SE M I - AU TOM AT IC
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85 SPRINT S 2GR.

85 PRACTICAL S

85 S 2GR.

85 S 3GR.

8 5  S
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85 S 3GR.

8 5  S

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

Motore-pompa di carico acqua esterno (eccetto mod. Sprint)

Indicatore livello acqua a vista

Tasto start/stop per gruppo 

Nr. 1 lancia erogazione acqua calda ad azionamento manuale a levetta

Nr. 2 lance vapore ad azionamento manuale a levetta

Piano poggia tazzine in acciaio inox

Superficie in acciaio inox anti-impronta

CARATTERISTICHE TECNICHE:  

Versioni: da 1 a 4 gruppi più 2 versioni 
da 2 gruppi compatte mod. Sprint

TECHNICAL FEATURES: 

Versions: with 1 to 4 groups plus 2 compact 
versions, Sprint model

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

External water filling motor-pump (excl. Sprint model)

Visible water level indicator

Start/stop button for each group 

No. 1 manual water delivery lever

No. 2 manual steam delivery levers

Cup holder surface in stainless steel

Smudge-proof stainless steel surfaces

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

IN OPZIONE

Motore-pompa di carico acqua interno (per mod. 2, 3, 4 gruppi)

Resistenze potenziate (per mod. 2, 3, 4 gruppi)

Scaldatazze elettrico (per mod. 2, 3, 4 gruppi)

Illuminazione del piano lavoro con tecnologia LED 

Altezza gruppi rialzati (+1,5 cm) 

Impianto gas (per modelli 2, 3, 4 gruppi) 

Nr. 1 lancia vapore automatica (Autosteam)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

OPTIONAL

Internal water filling motor-pump (for 2, 3, 4 group models)

Higher power heating elements (for 2, 3, 4 group models)

Electric cup warmer (for 2, 3, 4 group models)

Work surface with LED technology lighting

Raised group height (+1.5 cm)

Gas system (for 2, 3, 4 group models)

No. 1 automatic steam delivery (Autosteam)

85 S

1) 6)2) 3) 7)4) 5)

13)11)8) 12) 14)9) 10)
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8 5  F L E X A  E

IL MASSIMO DELLA FLESSIBILITÀ.

Il modello 85 Flexa E è una macchina multicaldaia ad un gruppo estremamente versatile 
in quanto può utilizzare indifferentemente caffè macinato e cialde ESE (Easy Serving Espresso). 

Garantisce un ottimo caffè con una crema spessa e persistente grazie ad un innovativo beccuccio di erogazione.

MAXIMUM FLEXIBILITY.

The 85 FLEXA model is a single group multiboiler machine, highly versatile 
insofar as it can be used with both ground coffee and ESE (Easy Serving Espresso) pods. 

It guarantees excellent coffee with a thick and consistent cream thanks to an innovative delivery spout.

85 FLEXA E

85 F L E X A E
E L ECT RON IC
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• 2 caldaie e 2 pompe a vibrazione
• Serbatoio interno da 5 litri
• Erogatore con beccuccio singolo
• Possibilità di utilizzo per caffè macinato  

e cialde ESE (Easy Serving Espresso) 

• 2 boilers and 2 vibratory pumps
• Internal 5 litre tank
• Single delivery spout
• Possibility to use with both ground coffee 

and ESE (Easy Serving Espresso) pods

85 FLEXA E

8 5  F L E X A  E



8 5  F L E X A  E

1)

2)

3) 

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

Serbatoio interno da 5 litri

Nr. 2 caldaie (caldaia caffè e caldaia acqua/vapore) in acciaio inox

Nr. 2 pompe a vibrazione

Nr. 2 addolcitori (uno per caldaia) all’interno del serbatoio

Regolazione elettronica della temperatura con sonda e modifica 

attraverso palmare

Nr. 1 lancia vapore ad azionamento manuale a levetta

Tastiera dosi caffè singolo e caffè doppio programmabili  

e tasto start/stop

Tasto preinfusione P

Nr. 1 Lancia erogazione acqua calda ad azionamento manuale a levetta

Segnalazione mancanza acqua nel serbatoio 

IN OPZIONE

Autolivello per collegamento diretto a rete idrica

CARATTERISTICHE TECNICHE: 

Versione compatta da 1 gruppo

1)

2)

3) 

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

Internal 5 litre tank

No. 2 boilers (coffee boiler and water/steam boiler) in stainless steel

No. 2 vibratory pumps

No. 2 water softeners (one per boiler) inside the tank

Electronic regulation of temperature with probe and modification 

using palmtop

No. 1 manual steam delivery lever

Keypad for programmable single and double coffee 

doses and start/stop button

Pre-infusion button P

No. 1 manual water delivery lever

Water tank empty indication

OPTIONAL

Automatic level for direct connection to water supply network

TECHNICAL FEATURES: 

Compact version with 1 group 

85 F L E X A E

3

92

4

11

86

1

7105
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BIANCO SATINATO
SATIN WHITE

ROSSO
RED

BEIGE
BEIGE

GRIGIO
GREY

BLU
BLUE

NERO DARK
DARK BLACK

NERO
BLACK

AZZURRO NAZIONALE
BLUE NAZIONALE

BIANCO LUCIDO
GLOSSY WHITE

NERO OPACO
MATT BLACK

CROMATO
CHROMED

Finiture in opzione  Optional finishing

GAMMA COLORI

L’inconfondibile design del modello viene esaltato dal trattamento 
con verniciature a polvere, dove l’effetto satinato conferisce 
al modello un look elegante e raffinato. Disponibile anche con 
preziose verniciature a smalto e, per gli amanti del metallo a vista, 
cromato.

COLOUR RANGE

The unmistakable design of this model is enhanced by a satin-
effect powder coating, creating an elegant and sophisticated look. 
Also available with a precious enamel coating, and for lovers  
of the metallic look, with a chrome-plated finish.

S E R I E S  8 5
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BAUREIHE 85 

SÉRIE 85

SERIES 85

Eine Maschine, die aufgrund ihrer  Zuverlässigkeit und Robustheit in die Geschichte ein-
gegangen ist. Die Baureihe 85, eine professionelle Espresso-Kaffeemaschine, stellt seit jeher eine 
der größten Erfolge von La San Marco dar. Die Maschine wird vollständig in unserem Werk in Gradisca 
d’Isonzo in Italien hergestellt. Sie zeichnet sich durch ihre unverwechselbare Linie und das anspre-
chende Design - alle Oberflächen sind aus Metall und Edelstahl gegen Fingerabdrücke - aus und ist 
seit eh und je bei den Barkeepern und den Kaffeeliebhabern auf der ganzen Welt für ihre Robustheit 
und Zuverlässigkeit beliebt. Die Baureihe 85 verwendet für die Ausgabe von Dampf und Heißwasser 
das traditionelle System mit dem Standardhebel von La San Marco, der sich durch die einfache 
Handhabung und die präzise Einstellmöglichkeit durch den Barkeeper auszeichnet. Die Baureihe 85 
verfügt über drei Modelle: Elettronico (Elektronisch), Semitautomatico (Halbautomatisch) und Flexa 
mit sechs Versionen: 1 bis 4 Gruppen und 2 Versionen mit 2 kompakten Gruppen Mod. Sprint.Das 
Modell Flexa mit einer einzigen Gruppe sticht durch die Multikessel-Technologie heraus.Die inneren 
Komponenten werden nur aus den besten Materialien (wie Messing, Kupfer und rostfreier Edelstahl) 
hergestellt. Die Seiten des Aufbaus bestehen aus druckgegossenem Aluminium mit verschiedenen 
Beschichtungen. Die Materialien haben eine lange Lebensdauer, sind funktionell und leicht zu rei-
nigen und erfüllen immer die hohen Qualitätsstandards für die sich die Espresso-Kaffeemaschinen 
von La San Marco auszeichnen.Die Baureihe 85 kann mit verschiedenen, im Katalog verfügbaren 
Zubehörteilen ausgestattet werden.
Farbpalette. Das unverwechselbare Design des Modells wird durch die Behandlung mit Pulverlacken 
nocheinmal hervorgehoben, da der Satineffekt dem Modell eine elegante und edle Optik verleiht. 
Auch mit edlen Emaillacken und, für die Liebhaber von Metall, in einer verchromten Version erhältlich.

VERSIONEN: 1 BIS 4 GRUPPEN UND 2 VERSIONEN MIT 2 KOMPAKTEN GRUPPEN MOD. SPRINT

Außenliegende Wasserladepumpe einschl. Motor (nicht beim Mod.  Sprint)

Sichtbare Wasserstandanzeige

Tastatur mit 4 programmierbaren Kaffeedosierungen sowie eine Start-/Stopp-Taste 

für die Gruppe (Start-/Stopp-Taste nur für das Modell S)

Nr. 1 manuell mit Hebel betätigter Hahn für Heißwasser 

Nr. 2 manuell mit Hebel betätigte Dampfhähne

Tassenablage aus Edelstahl

Edelstahloberfläche gegen Fingerabdrücke

Automatischer Reinigungszyklus 

SONDERZUBEHÖR

Innenliegende Wasserladepumpe einschl. Motor (für Mod. mit 2, 3, 4 Gruppen)

Verstärkte Widerstände (für Mod. mit 2, 3, 4 Gruppen)

Elektrischer Tassenwärmer (für Mod. mit 2, 3, 4 Gruppen)

Beleuchtung der Arbeitsfläche mittels LED-Technologie

Größere Höhe der Gruppen (+ +1,5 cm)

Gasanlage (für Mod. mit 2, 3, 4 Gruppen)

Nr. 1 automatischer Dampfhahn (Autosteam)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

Une machine qui est entrée dans l’histoire Pour sa fiabilité et sa robustesse. La Série 85 est 
une ligne historique de machines professionnelles pour café expresso, l’un des majeurs succès de La 
San Marco, entièrement fabriquée à l’intérieur des usines de Gradisca d’Isonzo en Italie. Caractérisée 
par sa forme unique et un design captivant, entièrement revêtue par des surfaces en métal et en acier 
inox qui ne laisse pas de traces, elle est depuis toujours la préférée des barmans et des amateurs du 
café du monde entier pour sa robustesse et sa fiabilité. La Série 85 utilise le système traditionnel à levier 
standard de La San Marco pour la distribution de vapeur et de l’eau chaude qui garantit une excellente 
manœuvrabilité et une grande précision de réglage de la part du barman. La ligne 85 dispose de trois 
modèles, Électronique, Semi-automatique et Flexa, en six versions de 1 à 4 groupes plus 2 versions 
compactes de 2 groupes, mod. Sprint. Le modèle Flexa, à un seul groupe, se distingue par sa technolo-
gie à chauffe-eau multiples.Matériaux de qualité employés pour les composants interne (laiton, cuivre et 
acier inox) et carrosserie avec joues latérales en aluminium moulé sous pression avec des finitions obte-
nues à travers des vernissages divers. Les matériaux sont durables, fonctionnels et faciles à nettoyer et 
ils répondent depuis toujours aux hauts standards de qualité certifiée des machines pour café expresso 
La San Marco. La Série 85 peut être enrichie avec de nombreux accessoires disponibles sur catalogue.
Gamme des couleurs. Le design unique du modèle est exalté par le traitement obtenu à travers des 
vernissages à poudres, où l’effet satiné confère au modèle un style élégant et raffiné. Disponible aussi 
avec des vernissages émaillés et, pour les amants du métal, en finition chromée.

VERSIONS: DE 1 À 4 GROUPES PLUS 2 VERSIONS À 2 GROUPES COMPACTES MOD. SPRINT

Moteur pompe de chargement eau externe (pour mod. Sprint)

Indicateur niveau eau visuel

Clavier avec 4 doses de café programmables plus une touche start/stop 

pour chaque groupe (seulement touche start/stop pour le modèle S)

N. 1 lance distribution eau chaude à actionnement manuel par levier

N. 2 lances vapeur à actionnement manuel par levier

Plan appuie-tasses en acier inox

Surface en acier inox qui ne laisse pas de traces

Cycle de lavage automatique 

EN OPTION

Moteur pompe de chargement eau interne (pour mod. 2, 3, 4 groupes)

Résistances potentialisées (pour mod. 2, 3, 4 groupes)

Chauffe-tasses électrique (pour mod. 2, 3, 4 groupes)

Éclairage du plan de travail avec technologie LED

Hauteur groupes rehaussés (+1,5 cm)

Installation gaz (pour mod. 2, 3, 4 groupes)

N. 1 lance vapeur automatique (Autosteam)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

Una máquina entrada en la historia. Por fiabilidad y robustez. La Serie 85 es una histórica 
línea de máquina profesionales para café espresso, uno de los mayores éxitos de siempre para La 
San Marco, producida completamente dentro de los establecimientos de Gradisca d’Isonzo en Italia.
Caracterizada por la inconfundible linea y por una estética cautivadora, completamente revestida 
por superficies de metal y acero inoxidable anti huella, es desde siempre la preferida de camareros 
y cultivadores de café en todo el mundo para su robustez y fiabilidad. La Serie 85 utiliza el sistema 
tradicional con palanca estándar de La San Marco para el suministro del vapor y del agua caliente 
que garantiza manejabilidad y precisión en la regulación por parte del camarero. La línea 85 cuenta 
con tres modelos, Electrónico, Semiautomático y Flexa, en seis versiones: de 1 a 4 grupos más 2 ver-
siones de 2 grupos compactas mod. Sprint. El modelo Flexa, con un solo grupo, se caracteriza por la 
tecnología multiboiler. Materiales nobles utilizados para los componentes internos (como latón, cobre 
y acero inoxidable) y carrocería con laterales de aluminio previamente fundido acabado con diferentes 
barnizados. Los materiales son duraderos, funcionales y fáciles de limpiar y reflejan desde siempre 
las normativas de calidad certificada de las máquinas para café espresso La San Marco. La Serie 85 
puede ser embellecida con diferentes accesorios disponibles en el catálogo.
Gama de colores. El diseño inconfundible del modelo es exaltado por el tratamiento con pinturas a 
polvo, donde el efecto satinado aporta al modelo un look elegante y refinado. Disponible también con 
preciosos barnizados con esmalte y cromado para los amantes del metal a la vista.

VERSIONES: DE 1 A 4 GRUPOS MÁS 2 VERSIONES CON 2 GRUPOS COMPACTOS MOD. SPRINT

Motor bomba de carga de agua externa (excepto mod. Sprint)

Indicador del nivel de agua a la vista

Teclado con 4 dosis de café programables más tecla start/stop por grupo

(solo tecla start/stop para el modelo S)

1 lanza de pulverización de agua caliente con accionamiento manual con palanca

2 lanzas de vapor con accionamiento manual con palanca

Superficie de apoyo de las tazas de acero inoxidable

Superficie de acero inoxidable anti-huella

Ciclo de lavado automático 

OPCIONAL

Motor bomba de carga de agua interna (para mod. 2, 3, 4 grupos)

Resistencias potenciadas (para mod. 2, 3, 4 grupos)

Calentador eléctrico (para mod. 2, 3, 4 grupos)

Iluminación de la superficie de trabajo con tecnología LED

Altura de los grupos realzados (+ 1,5 cm)

Sistema de gas (para mod. 2, 3, 4 grupos)

1 lanza vapor automática (Autosteam)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)
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Modello
Model
Modèle
Modell
Modelo

N. gruppi
No. of brewing 

units
N. grupes 

Anzl.
Gruppen
N. grupos

Capacità caldaia (litri)
Boiler capacity in litres

Capacité 
chaudiére Litres
Kesselinhalt Liter

Capacid. calder a litros

Potenza assorbita (w)
Power consumption (w)
Puissance assorbé (w)
Leistungsaufnahme (w)
Potência absorbida (w)

Peso (kg)
Weight (kg)
Poids (kg)

Gewicht (kg)
Peso (kg)

Coll. alla rete
Power connection
Connexion au rés

Netzanschluß
Conexión en red

Pompa
Pump
Pompe
Pumpe
Bomba

Scaldatazze (optional)
Cup heater (optional)

Chauffe tasses (option)
Tassenwärmer 

(auf Wu.)
Calienta tazas (facultat.)

Monof.
Single ph.
Monoph.

Einph.
Monof.

Trifase
Tri-ph.
Triph.

Dreiph.
TriáS.

85 PRACTICAL 1
5

1750 - - - 35

85 SPRINT

2

3000 4500
275

51

85 SPRINT 10 l. 10 2800 4200 - 54

85 2 12 3500/4500 - 100 59

85 3 3 19 5500/7000 - 125 68

85 4 4 24 7000 7000/9000 - 150 96

85 FLEXA E 1 2 - 0,45 1750-2000 - 50 - 50 - 32

Modello
Model
Modèle
Modell
Modelo

N. gruppi
No. of brewing units

N. grupes 
Anzl. Gruppen

N. grupos

A
mm

B
mm

C
mm

85 PRACTICAL 1 380 545 470

85 SPRINT

2
 630

545 470

85 SPRINT 10 l. 545 470

85 2 720 545 470

85 3 3 960 545 470

85 4 4 1200 545 470

85 FLEXA E 1 380 545 470

SERIES 85  
Dati tecnici  /  Technical data

SERIES 85  
Dimensioni  /  Dimensions

A B

C
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Company with certified quality and health 
and safety management system according to
UNI EN ISO 9001
UNI EN ISO 14001 
UNI ISO 45001

La San Marco spa
Via Padre e Figlio Venuti, 10 - 34072 
GRADISCA D’ISONZO (GO) - ITALY
Ph. (+39) 0481 967111 
Fax: (+39) 0481 960166
www.lasanmarco.com
info@lasanmarco.com

 @lasanmarcospa


